
土曜参観にご来校ありがとうございました。いただいたご意見の中から抜粋して紹介します。みなさまのご意

見を参考にして、今後もより良い学校づくりに努めてまいります。 

 

○入学して３か月とは思えないほど、落ち着いていて、お友達と仲良く過ごしている姿も見受けられ、成長して

いることを実感しました。 

○とても楽しそうに体を動かす姿、一生懸命考えている姿を目の前にし、安心しました。 

○子どもたちが生き生きと笑顔で授業を受けているのが印象的でした。 

○一人ひとりに先生が合わせてくれていて安心できました。 

○子どもの普段の学校で過ごしている様子や、クラスの雰囲気がわかってよかったです。 

○フラワーサポーターズの授業を見ました。元気いっぱいで、とても気持ちよかったです。 

○創作活動が好きで、図工の時間を楽しそうに受けていました。 

○グループの話し合いでは、よく人の話を聞いて、自分の意見も話していたので、成長を見ることができてよか

ったです。 

○子どもの絵を画面に表示する取組みも見やすかったです。興味を引くために、先生の工夫がいろいろと施され

ていました。 

○のびのびと授業を楽しんで受けているように思いました。１,２年生の時より、授業に集中しているように感じ

ました。メリハリがついてきたのかなと思いました。 

○とてもわかりやすい授業でした。子どもたちも積極的に発表していて活気がありました。 

○心と体の授業がとてもおもしろく、なるほどと何度も思いました。図工は自分で想像した生き物を作るのが新

鮮でした。 

○国語の授業ではくじ引きで発表できる仕組みに興味をもちました。 

○算数の比例と小数点との関係の説明が、わかりやすく参考になりました。 

○４０人と人数は多く、授業は大変なのかと思っていましたが、途中、先生が小話を挟んで、ほっこりした雰囲

気で進められていてよかったです。 

○音楽は面白くわかりやすく楽しい授業でした。始めと工夫した後では歌声が変わっていて、とても素敵でした。

先生のユーモアで子どもたちがリラックスして合唱や合奏をしている姿や笑顔がとても印象に残りました。親

の私まで楽しかったです。 

○土曜参観は、ふだん関われない父親も参加できるのでよいです。授業参観よりも、より普段に近い様子が見ら

れると感じています。 

○土曜日の２～４校時の時間設定は、ちょうどよかったです。他の学年の見学もでき、見通しがもててよかった

です。 

○熱い中、エアコン調節をありがとうございました。 

○外の気温のわりに、教室内は蒸していて、エアコンをつけてもよさそうな教室もありました。 

○先生が姿勢を正すように指示してもできていない様子をみて残念に感じました。 

○子どもたちの発言がもっとあれば、活気あふれるクラスになると思います。 


